

Denumirea disciplinei	Propedeutica farmaceutică (stagiul practice)		
Tipul	Obigator	Credite	2
Anul de studii	II	Semestrul	IV
Numărul de ore	Curs	-	Lucrări practice
	Seminare	-	Lucrul individual
Componenta	De specialitate		
Titularul de curs	Brumărel Mihail, dr. șt. farm., conferențiar universitar Chițan Elena, asistent universitar		
Locația	Farmacii comunitare din Republica Moldova, Centrul Farmaceutic Universitar „Vasile Procopișin”		
Condiționări și exigențe prealabile de:	Program: Realizarea stagiului practic se permite doar studenților care au studiat și au promovat disciplina Propedeutica farmaceutică și care conform rezultatelor examenului medical sunt admiși pentru activitate practică în întreprinderile și instituțiile farmaceutice.		
	Competențe: înțelegerea rolului și scopul farmaciei și a farmacistului în cadrul sistemului de sănătate; aprecierea conformităților condițiilor de desfășurare a activității farmaceutice pentru farmacie; aprecierea condițiilor de reglementare a diverselor activități din domeniul farmaceutic; atribuirea medicamentelor la diverse grupe conform principiilor de clasificare a lor și grupelor corespunzătoare conform principiilor și condițiilor de păstrare a lor; abilități de comunicare și lucru în echipă.		
Misiunea disciplinei	Stagiul practic la Propedeutica farmaceutică are ca scop aprofundarea pregătirii practice a viitorului farmacist și posibilitatea de aplicare a cunoștințelor acumulate pe parcursul studierii disciplinei la facultate prin desfășurarea activității sale sub tutela cadrelor didactice de la catedră și a personalului farmaciilor comunitare și ale instituțiilor medico-sanitare – baze ale stagiilor practice pe toată gama de activități prevăzute în recomandările metodice privind stagiul practic.		
Tematica prezentată	Familiarizarea cu farmacia. Familiarizarea cu sortimentul de medicamente, produsele parafarmaceutice din sortimentul farmaciei, locurile de stocare a lor. Recepția produselor în farmacia comunitară. Organizarea păstrării optime a produselor farmaceutice, parafarmaceutice și dispozitivelor medicale în cadrul farmaciei comunitare. Prescripția medicală. Eliberarea medicamentelor din cadrul farmaciei comunitare. Codul de etică a farmacistului. Principiile de bază și aplicarea lor în practica farmaceutică.		
Finalități de studiu	<ul style="list-style-type: none"> • să cunoască structura și misiunea sistemului de sănătate; • să cunoască structura sistemului de asistență cu medicamente și interconexiunea părților lui componente; • să cunoască rolul și scopul sistemului de asistență cu medicamente și căile lui de realizare; • să cunoască rolul actual al farmacistului în sistemul de sănătate și cerințele de bază față de farmacist; • să cunoască esența activității farmaceutice și cerințele de bază pentru exercitarea activității farmaceutice; • să cunoască tipurile de întreprinderi farmaceutice și 		

	<p>condițiile de bază de activitate a lor;</p> <ul style="list-style-type: none"> • să cunoască noțiunile de medicament, formă farmaceutică și alte noțiuni ce derivă din ele; • să cunoască rolul și funcțiile organizațiilor profesionale din domeniul farmaceutic; • să devină mai încrezut în faptul alegerii corecte a profesiei în spiritul respectului și dragostei față de ea prin rolul ei în societate.
Manopere practice achiziționate	<ul style="list-style-type: none"> • organizarea condițiilor de exercitare a activității farmaceutice conform normelor stabilite de legislație; • repartizarea medicamentelor conform criteriilor de clasificările a lor și activitățile de bază de permisiune a utilizării lor în practica medicală; • repartizarea medicamentelor conform principiilor de organizare a păstrării medicamentelor și asigurarea păstrării lor în farmaciile comunitare.
Forma de evaluare	Examen